
 

 

 

 

 

Parada učenja – dnevi učečih se skupnosti v Postojni  

V petek 16. maja se bo na prizorišču mestnega parka v Postojni in v njegovi okolici pod 

koordinacijskim vodstvom Ljudske univerze Postojna in pokroviteljstvom Občine Postojna 

odvijala Parada učenja s sloganom »Znanje raste«. 

Prireditev bo združila preko 30 izobraževalnih, ustvarjalnih, promocijskih, informativno-

svetovalnih, kulturnih in družabnih doživetij za vse generacije. Skozi pestro dogajanje na odru 

in stojnicah znanja se bodo obiskovalci seznanjali z možnostmi in priložnostmi 

vseživljenjskega učenja. 

 

Celodnevni program se bo pričel na Ljudski univerzi s strokovnim dogodkom - okroglo mizo z 

naslovom »Učeča se družba v skrbi za naravo«. Okrogla miza bo gostila štiri strokovnjake in izkušene 

praktike, ki bodo skozi svoja razmišljanja skušali spodbuditi formalno in neformalno izobraževalno 

sfero, da poišče in udejanji sodobni družbi prilagojene prijeme za trajno varovanje okolja in ohranjanje 

narave. Dogodek je namenjen strokovni javnosti s področja izobraževanja in naravovarstva. 

Ob 14:15 se bo ob mestnem parku pričela uradna otvoritev postojnske Parade učenja 2014 s 

slovesnimi nagovori in odprtjem stojnic znanja.  S prikazi na stojnicah, odrskimi nastopi in delavnicami 

se bodo skozi celo popoldne predstavljale različne ustanove, društva in posamezniki. Obiskovalci se 

bodo lahko preizkusili na različnih izobraževalnih in ustvarjalnih delavnicah za male in velike, se 

zabavali ob plesnih in glasbenih nastopih in dobili najrazličnejše informacije o izobraževanju in učenju. 

Namen parade je k dogajanju pritegniti čim več obiskovalcev vseh generacij in jim tako na najbolj 

neposreden in zabaven način približati možnosti in koristi vseživljenjskega učenja. Vse dejavnosti 

bodo brezplačne in tako dostopne vsem. 

Ob 16:00 bo dogajanje popestrila še uradna otvoritev prenovljenega mestnega parka s slovesnim 

nagovorom župana občine Postojna Jerneja Verbiča. Ob tem bomo paradno geslo »Znanje raste« 

zaznamovali z zasaditvijo drevesa, ki bo poklon naravi in bo simbolno raslo skupaj z znanjem v naši 

regiji. 

Podroben vsebinski program z listo sodelujočih je na voljo na spletni strani www.lupostojna.si, v 

tajništvu Ljudske univerze Postojna in na nekaterih javnih ustanovah v naši regiji. V primeru dežja se 

bodo zunanje dejavnosti preselile v športno dvorano OŠ Antona Globočnika. 

Parado učenja je omogočil projekt Uresničevanje prenovljenega Evropskega programa za učenje 

odraslih (EPUO) 2012-2014 v Sloveniji in na nacionalni ravni poteka pod vodstvom Andragoškega 

centra Slovenije. 

Častni pokrovitelj Parade učenja 2014 je predsednik RS Borut Pahor, s čimer podpira prizadevanja 

sodelujočih pri ozaveščanju celotne javnosti o pomenu in pojavnih oblikah izobraževanja odraslih in 

vseživljenjskega učenja. 

 

 

Pripravila: Erika Švara  

 

 

http://tvu.acs.si/paradaucenja


 

 

 

 

 

 

 

Več informacij o Paradi učenja 2014 je na voljo na straneh:  

 http://tvu.acs.si/paradaucenja/pu/ 

 www.lupostojna.si 

Za dodatne podrobnosti smo vam z veseljem na voljo tudi na 

e-naslovu: erika.svara@zavod-znanje.si ali na tel.št. 05 / 721 

12 87 (80). 
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